



釋放巴辣巴

「基督得勝！基督為王！基督王權永無疆！Hosana！Hosana！Hosana in Excelsis Deo！」

「大貓，你以為還在聖堂嗎？在街上這樣高聲詠唱，還揮舞棕櫚枝？看！途人都向你注視哩！」

「讚美天主的不會蒙羞，讓人認出我們是基督的信徒有甚麼不好？今天是難得的傳教好機會！聖枝遊行，不但為重演耶路撒冷當日的一幕；藉著公開的禮儀，更可讓世人認識我們的信仰。」



「的確，這個主日真是天主教友相認的好日子，只要看見拿著棕櫚枝的，就知道是我們的兄弟。」

「誰是我的兄弟？你別那麼狹窄吧。知道嗎？這些年來，許多基督新教徒的教會也向我們教區訂購棕櫚枝，並在今天舉行相似的禮儀。同根連枝，主內共融，那真是最中悅基督的行動！」

「大貓，你既視我為兄弟而規誡我，我也要提醒你。怎麼你口口聲聲說愛主，卻在今日參與福音對答時那樣起勁地高呼：『釋放巴辣巴！釋放巴辣巴！』？還在喊叫『釘他在十字架上！』時，那樣咬牙切齒？」

「『我彈琴，怎麼你們不跳舞？』既然要扮演群眾的角色，就要全情投入。而且，我絕對贊成要釋放巴辣巴！」

「甚麼？你竟走火入魔，不能自拔？竟與那些忘恩負義的猶太人同流合污？你是瞎了眼，還是壞了心？不要告訴我，你還真的想『釘他在十字架上！』啊！實在太恐怖了！醒寤懺悔吧！」

「你太不信任你的好兄弟了！基督降生與死亡，不是為釋放罪人嗎？我們每個人都是巴辣巴，都是殺害別人和自己的罪犯。在慈悲救主面前，我們要懇求祂的憐憫寬恕；同時也要堅心定志，棄絕罪惡，把靈魂裡的魔鬼——巴辣巴，釋放驅逐！唯有擺脫舊我，才能逾越更新！」

「聽來倒像很有道理，但太語出驚人了！釘死主耶穌的話，更是太生硬了，叫人怎聽得進去？」

「十字架上的苦像，時刻都提醒我們要銘記救主的苦難與仁愛。當日猶太人就是太善忘了，既忘記耶穌所行的各樣神蹟與善事，更忘記他們怎樣高舉棕櫚枝，夾道迎接他們的君王。所以，我們要把基督釘在自己的心裡，牢牢緊記祂的犧牲與慈愛！」

「我的疑慮終於釋放了！大貓，為感謝你幫助我釋放心裡的巴辣巴，我請你吃香脆的巴辣……」

「好兄弟，你又來殺死我？」

• 小路路 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=2378> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20090406.pdf> • 來函或分享 email : bluedaily2006@gmail.com